
24-11-2022

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 15% 14% 16% 11% 15% 17%

Nee 78% 80% 75% 85% 78% 73%

Weet ik niet/ geen antwoord 7% 6% 10% 4% 7% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 17% 16% 20% 19% 18% 16%

Nee 80% 83% 77% 79% 81% 80%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 3% 2% 1% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 11% 10% 12% 6% 12% 12%

Nee 85% 87% 83% 91% 85% 81%

Weet ik niet/ geen antwoord 4% 4% 5% 2% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 18% 15% 23% 12% 21% 18%

Nee 78% 83% 73% 85% 77% 77%

Weet ik niet/ geen antwoord 3% 3% 4% 3% 2% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 75% 77% 72% 72% 76% 74%

Nee 19% 16% 22% 23% 18% 17%

Weet ik niet/ geen antwoord 7% 6% 7% 4% 6% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 51% 54% 48% 53% 53% 47%

Nee 16% 13% 19% 11% 16% 18%

Weet ik niet/ geen antwoord 33% 33% 33% 35% 31% 36%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 13% 13% 13% 12% 15% 10%

q7: Ik overweeg een andere baan te zoeken vanwege de sfeer op mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q6: Mijn werkgever treedt adequaat op tegen grensoverschrijdend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q5: Ik weet waar ik terecht kan met klachten over intimiderend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q4: De sfeer op de werkvloer bezorgt mij stress.

Geslacht Leeftijd

q3: Op mijn werk heerst een angstcultuur.

Geslacht Leeftijd

q2: Ik ga wel eens met buikpijn naar mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q1: Mijn manager is onvoorspelbaar en onberekenbaar.

Geslacht Leeftijd
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Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 15% 14% 16% 11% 15% 17%

Nee 78% 80% 75% 85% 78% 73%

Weet ik niet/ geen antwoord 7% 6% 10% 4% 7% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 17% 16% 20% 19% 18% 16%

Nee 80% 83% 77% 79% 81% 80%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 3% 2% 1% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 11% 10% 12% 6% 12% 12%

Nee 85% 87% 83% 91% 85% 81%

Weet ik niet/ geen antwoord 4% 4% 5% 2% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 18% 15% 23% 12% 21% 18%

Nee 78% 83% 73% 85% 77% 77%

Weet ik niet/ geen antwoord 3% 3% 4% 3% 2% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 75% 77% 72% 72% 76% 74%

Nee 19% 16% 22% 23% 18% 17%

Weet ik niet/ geen antwoord 7% 6% 7% 4% 6% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 51% 54% 48% 53% 53% 47%

Nee 16% 13% 19% 11% 16% 18%

Weet ik niet/ geen antwoord 33% 33% 33% 35% 31% 36%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 13% 13% 13% 12% 15% 10%

q7: Ik overweeg een andere baan te zoeken vanwege de sfeer op mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q6: Mijn werkgever treedt adequaat op tegen grensoverschrijdend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q5: Ik weet waar ik terecht kan met klachten over intimiderend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q4: De sfeer op de werkvloer bezorgt mij stress.

Geslacht Leeftijd

q3: Op mijn werk heerst een angstcultuur.

Geslacht Leeftijd

q2: Ik ga wel eens met buikpijn naar mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q1: Mijn manager is onvoorspelbaar en onberekenbaar.

Geslacht Leeftijd



24-11-2022

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 15% 14% 16% 11% 15% 17%

Nee 78% 80% 75% 85% 78% 73%

Weet ik niet/ geen antwoord 7% 6% 10% 4% 7% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 17% 16% 20% 19% 18% 16%

Nee 80% 83% 77% 79% 81% 80%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 3% 2% 1% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 11% 10% 12% 6% 12% 12%

Nee 85% 87% 83% 91% 85% 81%

Weet ik niet/ geen antwoord 4% 4% 5% 2% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 18% 15% 23% 12% 21% 18%

Nee 78% 83% 73% 85% 77% 77%

Weet ik niet/ geen antwoord 3% 3% 4% 3% 2% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 75% 77% 72% 72% 76% 74%

Nee 19% 16% 22% 23% 18% 17%

Weet ik niet/ geen antwoord 7% 6% 7% 4% 6% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 51% 54% 48% 53% 53% 47%

Nee 16% 13% 19% 11% 16% 18%

Weet ik niet/ geen antwoord 33% 33% 33% 35% 31% 36%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 13% 13% 13% 12% 15% 10%

q7: Ik overweeg een andere baan te zoeken vanwege de sfeer op mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q6: Mijn werkgever treedt adequaat op tegen grensoverschrijdend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q5: Ik weet waar ik terecht kan met klachten over intimiderend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q4: De sfeer op de werkvloer bezorgt mij stress.

Geslacht Leeftijd

q3: Op mijn werk heerst een angstcultuur.

Geslacht Leeftijd

q2: Ik ga wel eens met buikpijn naar mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q1: Mijn manager is onvoorspelbaar en onberekenbaar.

Geslacht Leeftijd

Nee 83% 85% 82% 87% 82% 83%

Weet ik niet/ geen antwoord 4% 3% 5% 1% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 22% 18% 27% 13% 21% 29%

Nee 75% 80% 70% 86% 76% 68%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 2% 3% 1% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 29% 23% 36% 22% 29% 33%

Nee 69% 75% 62% 78% 69% 65%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 31% 26% 37% 26% 30% 36%

Nee 68% 73% 61% 74% 68% 63%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 40% 37% 43% 31% 40% 44%

Nee 59% 61% 55% 69% 57% 54%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 12% 9% 16% 9% 12% 16%

Nee 86% 89% 82% 91% 86% 83%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 9% 7% 10% 4% 8% 12%

Nee 90% 91% 88% 96% 90% 86%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q13: Ik heb me meer dan een keer ziekgemeld door grensoverschrijdend/intimiderend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q12: Ik ben wel eens van baan gewisseld door grensoverschrijdend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q11: Ik heb wel eens te maken gehad met verbale agressie op mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q10: Ik heb wel eens te maken gehad met kleinerend of vernederend gedrag door mijn manager/werkgever.

Geslacht Leeftijd

q9: Ik heb wel eens te maken gehad met grensoverschrijdend/intimiderend gedrag door collega’s.

Geslacht Leeftijd

q8: Ik heb wel eens te maken gehad met intimidatie/grensoverschrijdend gedrag door mijn manager/werkgever.

Geslacht Leeftijd



24-11-2022

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Nee 83% 85% 82% 87% 82% 83%

Weet ik niet/ geen antwoord 4% 3% 5% 1% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 22% 18% 27% 13% 21% 29%

Nee 75% 80% 70% 86% 76% 68%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 2% 3% 1% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 29% 23% 36% 22% 29% 33%

Nee 69% 75% 62% 78% 69% 65%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 31% 26% 37% 26% 30% 36%

Nee 68% 73% 61% 74% 68% 63%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 40% 37% 43% 31% 40% 44%

Nee 59% 61% 55% 69% 57% 54%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 12% 9% 16% 9% 12% 16%

Nee 86% 89% 82% 91% 86% 83%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 9% 7% 10% 4% 8% 12%

Nee 90% 91% 88% 96% 90% 86%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q13: Ik heb me meer dan een keer ziekgemeld door grensoverschrijdend/intimiderend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q12: Ik ben wel eens van baan gewisseld door grensoverschrijdend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q11: Ik heb wel eens te maken gehad met verbale agressie op mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q10: Ik heb wel eens te maken gehad met kleinerend of vernederend gedrag door mijn manager/werkgever.

Geslacht Leeftijd

q9: Ik heb wel eens te maken gehad met grensoverschrijdend/intimiderend gedrag door collega’s.

Geslacht Leeftijd

q8: Ik heb wel eens te maken gehad met intimidatie/grensoverschrijdend gedrag door mijn manager/werkgever.

Geslacht Leeftijd



24-11-2022

Onderzoek

Dit onderzoek van het CNV is gehouden onder een representatieve groep, 
op basis van geslacht, leeftijd, inkomen en sector.

Nee 83% 85% 82% 87% 82% 83%

Weet ik niet/ geen antwoord 4% 3% 5% 1% 3% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 22% 18% 27% 13% 21% 29%

Nee 75% 80% 70% 86% 76% 68%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 2% 3% 1% 3% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 29% 23% 36% 22% 29% 33%

Nee 69% 75% 62% 78% 69% 65%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 31% 26% 37% 26% 30% 36%

Nee 68% 73% 61% 74% 68% 63%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 40% 37% 43% 31% 40% 44%

Nee 59% 61% 55% 69% 57% 54%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 12% 9% 16% 9% 12% 16%

Nee 86% 89% 82% 91% 86% 83%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 9% 7% 10% 4% 8% 12%

Nee 90% 91% 88% 96% 90% 86%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 1% 2% 0% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q13: Ik heb me meer dan een keer ziekgemeld door grensoverschrijdend/intimiderend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q12: Ik ben wel eens van baan gewisseld door grensoverschrijdend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd

q11: Ik heb wel eens te maken gehad met verbale agressie op mijn werk.

Geslacht Leeftijd

q10: Ik heb wel eens te maken gehad met kleinerend of vernederend gedrag door mijn manager/werkgever.

Geslacht Leeftijd

q9: Ik heb wel eens te maken gehad met grensoverschrijdend/intimiderend gedrag door collega’s.

Geslacht Leeftijd

q8: Ik heb wel eens te maken gehad met intimidatie/grensoverschrijdend gedrag door mijn manager/werkgever.

Geslacht Leeftijd

Allen Man Vrouw <30 30-50 >50

Ja 8% 7% 10% 4% 7% 13%

Nee 90% 92% 88% 95% 91% 85%

Weet ik niet/ geen antwoord 2% 2% 2% 1% 2% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q14: Ik heb een burn-out gekregen door grensoverschrijdend/intimiderend gedrag op de werkvloer.

Geslacht Leeftijd


